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Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporã/MS. 

Às dezoito horas, do dia onze de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco. Em 

sala própria e sob a Presidência do Vereador Flávio da Silva de Godoy, tendo 

como Secretário o Vereador Manoel Faustino da Silva Neto, reuniram-se em 

Sessão  Ordinária  na  Câmara  Municipal  de  Itaporã.  Além  dos  Vereadores 

citados, estavam presentes os seguintes: Adriano Martins dos Santos, Gilliard  

Ferreira  Giacobbo,  José  Odair  dos  Santos,  Lindomar  de  Freitas, Marcelo 

Rondina, Miguel de Araújo Filho, Paulo Henrique Nogueira Machado, Reinaldo  

da Silva Pecini e Seli Vergínia da Silva Rebeque. Havendo, portanto, o número 

total  de  presentes.  O Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  sessão. 

EXPEDIENTE. Correspondências  recebidas  de  Diversos:  -  o  OFÍCIO  N.º 

014/2025 – GVRSP, do Vereador Reinaldo da Silva Pecini. Foram considerados 

objetos de deliberação as seguintes proposições: - o Requerimento n.º 031/2025, 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final;  -  as  Indicações n.º s 

182/2025, 183/2025, 184/2025 e 185/2025, subscritas por diversos Vereadores; - 

a Moção de Pesar n.º 009/2025, de autoria do Vereador Miguel de Araújo Filho e 

subscrita pelos demais Vereadores;  - a Moção  de Pesar n.º s 12/2025, 13/2025 

e 14/2025, subscritas pelos diversos Vereadores;  -  a  Moção de Pesar  n.º 

012/2025, 013/2025 e 014/2025, subscritas por todos Vereadores; - o Parecer n.º 

33/2025,  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final.  Grande 

Expediente: Inscritos em Lista do Grande Expediente fizeram uso da palavra os 

seguintes Vereadores: Seli Vergínia da Silva Rebeque, Marcelo Rondina, Miguel  

de Araújo Filho, Adriano Martins dos Santos, Manoel Faustino da Silva Neto,  

Reinaldo da Silva Pecini, Lindomar de Freitas, José Odair dos Santos, Gilliard 

Ferreira Giacobbo, Paulo Henrique Nogueira Machado. Em seguida o Presidente 

Flávio da Silva Godoy fez o seu discurso encerrando o Grande Expediente. 

ORDEM DO DIA: Foram discutidos e aprovados por unanimidade  em ÚNICA 

votação: - o Requerimento n.º 031/2025, da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, requerendo ao Douto Plenário, ouvido o Douto Plenário, incluir 

na Ordem do Dia da presente sessão, discutir e votar a TERCEIRA votação do 
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Projeto de Lei n°. 014/2025, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a 

Concessão de Auxílio Financeiro à Comunidade Porciúncula de Itaporã/MS e Dá 

Outras Providências". E ouvido o Parecer da Comissão Competente. Foram 

discutidos e aprovados por unanimidade em ÚNICA votação: - a Indicação n.º 

180/2025, de autoria do Vereador Lindomar de Freitas indicando ao Exmo. Sr.º 

Tiago Tavares Carbonaro – Prefeito Municipal, ao Ilmo. Sr.º Winicley dos Santos 

Souza  - Gerente Municipal de Serviços Urbanos e ao Ilmo. Sr.º Madson Valente 

– Diretor Comercial e de Operação, no sentido de solicitar a retirada de Árvores 

em risco na estação de tratamento de esgoto no bairro Lagoa em Itaporã; - a 

Indicação n.º 183/2025,  de autoria do Vereador Flavio da Silva de Godoy e 

Vereadora Seli  Vergínia da Silva Rebeque indicando ao Exmo. Sr.º Geraldo 

Resende – Deputado Federal, no sentido de indicar a necessidade de viabilizar, 

a destinação de uma ambulância para o município de Itaporã-MS; - a Indicação 

n.º 184/2025, de autoria da Vereadora Seli Verginia da Silva Rebeque indicando 

ao Exmo. Sr.º  Tiago Tavares Carbonaro – Prefeito Municipal  no sentido de 

solicitar  a instalação de uma Academia ao Ar Livre na Praça Geraldo Gualberto 

Matozo, no distrito de Montese; -   a  Indicação n.º 185/2025,  de autoria do 

Vereador de autoria do Vereador José Odair dos Santos requerendo ao Exmo. 

Sr.º Eduardo Riedel – Governador do Estado de Mato Grosso do Sul no sentido 

de solicitar arena esportiva com Campo Sintético para o Distrito de Piraporã; - a 

Moção de Congratulação n.º 011/2025, de autoria do Vereador Lindomar de 

Freitas,  “Moção  de  congratulação  em admiração  e  reconhecimento  ao  Ex-

Comandante  da  Polícia  Militar  de  Itaporã,  Carlos  Vernes  Endres,  pela  sua 

trajetória de competência, dedicação e compromisso com a segurança e bem-

estar da comunidade de Itaporã, durante o período em que esteve à frente do 

comando”; - a Moção de Pesar n.º 012/2025, de autoria do Vereador Adriano 

Martins dos Santos e subscrita pelos demais Vereadores “Apresenta á Mesa, 

ouvido o Douto Plenário, a Moção de Pêsames à Família Domingues Alves, 

enlutados do saudoso senhor Antônio Domingues Alves,  em virtude do seu 

falecimento ocrrido no dia 30 de julho do corrente ano”; - a Moção de Pesar n.º 

013/2025,  também  de  autoria  do  Vereador  Adriano  Martins  dos  Santos  e 
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subscrita  pelos demais Vereadores “Apresentamos á Mesa,  ouvido o Douto 

Plenário, a Moção de Pesar à Família Gonçalves , enlutados do saudoso Senhor 

Hilário Gonçalves,  em virtude de seu falecimento ocorrido no dia  25 de Julho do 

corrente  ano”;  -  a  Moção de  Pesar  n.º  014/2025,  de  autoria  do  Vereador 

Lindomar  de  Freitas  requerendo  ao  Douto  Plenário  “Moção  de  Pêsames  à 

Família  Souza,  enlutados  da  saudosa  senhora  Tereza  Pereira  de  Souza 

(Terezinha do Boticário), em virtude de seu falecimento ocorrido no dia 29 de 

julho do corrente ano”; - o  Parecer n.º 33/2025, da Comissão de Legislação, 

Justiça  e  Redação  Final.   Foi  discutido  e  aprovado  por  unanimidade  em 

SEGUNDA  votação  e  aprovado  por  unanimidade:  -  o  Projeto  de  Lei  n.º 

014/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Concessão de 

Auxílio  Financeiro  à  Comunidade  Porciúncula  de  Itaporã/MS  e  Dá  Outras 

Providências. De conformidade com - o Parecer n.º 33/2025, da Comissão de 

Legislação,  Justiça e Redação Final  o Projeto supracitado foi  submetido ao 

TERCEIRA votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a ser 

tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Anunciando a Ordem 

do Dia da próxima Sessão Ordinária. Em Regime Normal:  - a  Indicação n.º 

182/2025, de autoria do Vereador Manoel Faustino da Silva Neto. Ordenou ao 

Senhor Secretário a lavratura da presente Ata, que após lida e aprovada segue 

devidamente assinada. Ass: Flávio da Silva de Godoy, José Odair dos Santos, 

Manoel Faustino da Silva Neto e Seli Vergínia da Silva Rebeque, Adriano Martins 

dos Santos, Gilliard Ferreira Giacobbo, Lindomar de Freitas, Marcelo Rondina, 

Miguel de Araújo Filho, Paulo Henrique Nogueira Machado e Reinaldo da Silva 

Pecini.
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